
令和６年度 豊橋市外国人市民意識調査

■調査の概要
1.調査対象 ：豊橋市在住の満18歳以上(外国籍）の600人
2.調査方法 ：調査票を郵送。郵送またはwebにより回答
3.調査期間 ：令和6年11月14日（木）～12月19日（木）

4.有効回収数 ：250人（内web回答68人）
5.回収率 ：41.7％

■調査項目
Ⅰ.あなた自身について
Ⅱ.豊橋市の住みやすさについて
Ⅲ.火事や救急の通報について
Ⅳ.ヤングケアラーについて

Ⅴ.自転車の安全な利用について
Ⅵ．市民協働によるまちづくりについて
Ⅶ．科学を学ぶ建物について

Ⅷ.ごみについて
Ⅸ．健康や社会活動について
Ⅹ．ＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）」について

◆回答者の属性
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◆豊橋市は住みやすいまちだと思いますか
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「住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」と回答した人を合わせた割
合が80.7％と８割を超えている。一方、「どちらかといえば住みにくい」
「住みにくい」と回答した人を合わせた割合は1.2％となっている。


